

# Меры поддержки военнослужащих и членов их семей

В Бодайбинском районе создан штаб по оказанию помощи семьям мобилизованных и военнослужащих, участвующих в СВО. Задача штаба — оперативно рассматривать проблемные вопросы межведомственного характера, а также решать бытовые и другие сложные жизненные ситуации семей мобилизованных граждан.

— На самом деле работа по оказанию помощи мобилизованным и их семьям проводится в нашем районе с начала спецоперации. И к ней подключились все: органы местного самоуправления, руководители золотодобывающих предприятий, бизнес, социальная служба, учреждения образования, культуры и представители общественных организаций, — рассказала Валентина Путря, заместитель мэра г. Бодайбо и района. — А сейчас мы её просто систематизировали. Стоит отметить, что все семьи, которые уже обратились и к которым приходили специалисты соцзащиты, получают необходимую адресную помощь. Самые простые вопросы уже решены. Решение сложных проблем, которые требуют взаимодействия сразу нескольких ведомств, будем обсуждать на заседаниях Штаба и решать сообща. Заседания Штаба будут регулярными. Специалисты рассматривают все возможные меры поддержки как мобилизованных граждан, так и их родных, прежде всего, детей.



Утвержден алгоритм межведомственного взаимодействия по обеспечению социального сопровождения семей граждан, призванных в Иркутской области на военную службу по мобилизации. В соответствии с алгоритмом на каждую такую семью разработан социальный паспорт, ведётся индивидуальная работа.

Учитывая географическое положение региона, министерство лесного комплекса Иркутской области совместно с органами местного самоуправления ведет работу по обеспечению членов семей мобилизованных и военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, дровами.

Несовершеннолетние дети военнослужащих, обучающиеся в школах, обеспечиваются бесплатным питанием один раз в день. Родители (законные представители) освобождены от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком гражданина в дошкольных

образовательных организациях. Посещение учреждений дополнительного образования и культуры, а также культурных мероприятий, бесплатное.

Нуждающиеся в помощи властей родственники мобилизованного гражданина (военнослужащего или добровольца) могут позвонить в Администрацию Бодайбинского района по телефону: 5-17-74 в рабочее время, с 09.00 до 17.00 и сообщить о своей проблеме. Экстренные вопросы будут рассматриваться незамедлительно руководством Штаба, вопросы, требующие проработки, на ближайшем заседании Штаба.

Для оперативного информирования родственников граждан, призванных в ходе частичной мобилизации, и военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, в регионе открыта единая региональная информационно-справочная служба «122». В случае необходимости

оказания психологической, психотерапевтической помощи сотрудники единого номера перенаправят звонок на «Телефон доверия» (ТД) Иркутского областного психоневрологического диспансера.

В регионе также действуют пять круглосуточных служб Детского телефона доверия, созданных в учреждениях системы образования, здравоохранения и социального обслуживания, которые подключены к единому общероссийскому номеру 8-800-2000-122.

По телефону единого контактного центра 8-800-600-00-00 министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области можно получить любую информацию, касающуюся социальной защиты, в том числе о статусе единовременной денежной выплаты мобилизованным гражданам.

Светлана БАЛАЕВА  
фото автора